Edition « 2019-02-24T07:38:46+01:00

AaT4YUK MarHUTHOro nons

MarHUTHO-MHAYKTUBH bIA OAaTYMK an6ﬂ nxeHums

BIM-PST-AP6X-V1131/S235

Tvn
MaeHT. Ne
Ident-No (TUSA)

BIM-PST-AP6X-V1131/S235
4625020
$4625020

OCHOBHbIE AaHHble
Special version

S235 = BIM-...: Cneu. kanubpoBka (pacLumpeHHas
YYBCTBUTENbHOCTb)

CKOpOCTb NPOXOXAEHUs <10 m/c
MoBTOpsieMoCTb <+0.1 Mm
TemnepaTypHbIn Apeiid <0.1 Mm
uctepesuc <1 ™M™
Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl -25...+470 °C
Pa6Gouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 vA

Tok xonoctoro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
VcnblTatenbHOe HanpshkeHue u3onaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal Uuknuueckuin
Mapenue HanpspkeHus npw |, <18B

3awwTa ot 06pbiBa / 0GPaTHOW NONSPHOCTH nal/ MonHbIn
BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
YacToTta nepeknoyeHus 1 kMY

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
BubpocToinkocTb
Yaaponpo4HocTb

CTeneHb 3almnThl

CpepHsis HapaboTka Ao oTkasa

YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUYECTBO
MoHTax Ha UnUMHAPLI crnea.cevyeHni
LinnuHppuyeckuin gusaiH

MpsimoyronbHbIn,PST

23 x14 x 16 Mmm
Mnactmacca,PA12-GF30
nnactmacca, PA12-GF30
Paszbembl, M8 x 1

55y (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

®

WMHAuKaumsa cocTosiHMA NepeknioYeHus
B 06beM nocTaBKku BKIOYEHbI:

CBETOAMOA, XKENThI
KLP25

TUURCK

Your Global Automation Partner

= [lpsAmMoyronbHbINi, BbicoTa 16 Mm

= AKTMBHasi NOBEPXHOCTb crepeau

= Mnactuk, PA12-GF30

= [MoBblWeHHasa YyBCTBUTENBHOCTb
= 3-x npoBogH. DC, 10...30 B DC

= HOpPMarnbHO OTKPbITbIA, PNP BbIXOA,

= pasbem, M8 x 1

Cxema nogknyeHus

1BN +

1BN 3BU

MpuHUMN pencTBUA

[laTunku MarHUTHOro Noss akTUBMPYIOTCA Mar-
HWTHBIM NOMeM, 1 OHN 0COBeHHO noaxoanT
AnsA obHapy>XeHWs MeCTOMOMOXEHNS NMOpLL-
HSI B MHEBMATU4ECKOM LnuHape. T.K. MarHuT-
Hble NoNs MOryT NPOHMKaTb CKBO3b HEMAarHuT-
Hble MeTanbl, MOXXHO AeTEKTUPOBaTb NOCTO-
SIHHBIA MarHUT, NPUKPENNEHHbIN K NOPLLHIO,
CKBO3b arntoMUHUEBYIO CTEHKY LIMNUHAPA.

1/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:38:46+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

AaTYUNK MarHMTHOro nons
MarHUTHO-MHAYKTUBHbIN AaTYUK NPUONMKEHUA
BIM-PST-AP6X-V1131/S235

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

KLP 25 MONTAGESET 69653 ycraroska Ha () MPOMUIbHBIA LINUHAD; ANaMeTp 8...25 MM
(maTepuan: HepxaBetoLLasi cTanb), 2 3afBWKKM (MaTepuan:
metal CuZn), cylinder screw M3 x 20

KLP 80-VA 69654 NPUKPENseH K KpYrnoMy UinuHApy, AnameTp UmnuHapa
25..0.40 mm; maTepuan: metann A2 1.4301 (AISI 304), 2 3a-
ABWXKKK (MaTepuan: metann CuZn, ansTepHaTMBHO MeTann
A2 1.4301 / AISI 304) pes6osoii umnmHap M3 x 20; (DIN 912-
A20)

KLP 200-VA 6965302 NPUKPENIeH K KpYrnoMy UinuHapy, AnameTp UmnuHapa
80..0.40 mm; maTepuan: metann A2 1.4301 (AISI 304), 2 3a-
ABWXKK (MaTepuan: metann CuZn, ansTepHaTMBHO MeTann
A2 1.4301 / AISI 304) pes6osoii umnmHap M3 x 20; (DIN 912-
A20)

2/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



